
Obišči stran

Oglejte si v brskalniku

Pred vami je novi Movičnik ...

... ki je poln zanimivih vsebin! Vabimo vas na različne dogodke (pa tudi na našo novo spletno stran!),

poročamo, kaj se je dogajalo v aprilu, priporočamo različna usposabljanja in delimo uporabna gradiva in

publikacije. 

V prihajajočih tednih ne spreglejte usposabljanj Participacija+ in Ugriznimo v mladinske izmenjave, ujemite še

zadnje dogodke v okviru letošnjega evropskega tedna mladih, v petek in soboto pa vas vabimo, da 9. maj, dan

Evrope, praznujemo skupaj - mi vas pričakujemo na stojnici na Poti ob žici!

Prijazen maj želimo!

Ekipa Movita

Movit ima novo spletno stran!

Zaživela je naša nova spletna stran, kjer najdete

(osvežene in pomlajene) informacije o programih,

vabila na dogodke, novice iz mladinskega sektorja

in druge uporabne vsebine. Vabljeni na ogled!

https://www.movit.si/
https://dashboard.mailerlite.com/preview/2234518/emails/186710043860665600


Več

Več

Dan Evrope na Poti ob žici, 8.

in 9. 5. 2026

9. maj - dan Evrope - bomo praznovali na pohodu

po Poti ob žici - letos je namreč posvečen

športu. Vabljeni, da v petek, 8. 5., ali v soboto, 9. 5.,

obiščete stojnico na kontrolni točki Vič, kjer bomo

skupaj s prostovoljci Evropske solidarnostne enote,

ki trenutno prostovoljijo v slovenskih organizacijah,

predstavništvom Evropske komisije v Sloveniji in

agencijo CMEPIUS skozi zabavne vsebine in izzive

predstavljali pestrost Evropske unije in priložnosti

za mlade.

Usposabljanje Ugriznimo v

mladinske izmenjave, 27. 5.

2026

Mladinske izmenjave so odlična vstopna točka v

program Erasmus+. Usposabljanje Ugriznimo v

mladinske izmenjave je namenjeno vsem (novim)

mladinskim delavcem, ki nimajo izkušenj s

programom, prvim prijaviteljem mladinskih

izmenjav in vsem, ki si želite izboljšati svoje

projektne predloge.

Usposabljanje bo 27. 5. 2026 od 9.00 do 17.00 v

Krškem.

Rok za prijavo: 10. 5. 2026 (podaljšan)

https://slovenia.representation.ec.europa.eu/novice-dogodki/dogodki/dan-evrope-2026-2026-05-08_sl
https://www.movit.si/vabilo-usposabljanje-ugriznimo-v-mladinske-izmenjave/


Več

Več

Usposabljanje Participacija+,

2. 6. 2026

Kako mlade vključiti v projekte kot aktivne

soustvarjalce in ne le kot udeležence? Se

sprašujete, kako jih doseči, motivirati in jim

omogočiti resničen vpliv? Vabljeni na

usposabljanje Participacija+, kjer boste poglobili

razumevanje participacije mladih, spoznali

participativne metode ter raziskovali, kako mlade

vključevati v vse faze projektov, od ideje do

evalvacije.

Usposabljanje bo 2. 6. 2026 med 9.00 in 17.00 v

Celjskem mladinskem centru. Zaželeno je, da se

prijavite v paru (mladinski delavec in mlada

oseba).

Rok za prijavo: 10. 5.. 2026 (podaljšan)

Evropski teden mladih

Evropski teden mladih, ki letos poteka pod

sloganom Skupaj za spremembe številne

mladinske organizacije v Sloveniji obeležujejo z

različnimi dogodki, ki z mladimi in za mlade

naslavljajo njim pomembne tematike. Od 15. aprila

se je že zvrstilo več deset aktivnosti, še do 9. 5. pa

imate priložnost, da se jim pridružite!

https://www.movit.si/vabilo-usposabljanje-participacija/
https://www.movit.si/evropski-teden-mladih-2026-skupaj-za-spremembe/


Več

Več

Tvoje mnenje šteje! Ideje za

novo strategijo EU za mlade po

l. 2027

Strategija EU za mlade 2019–2027 se izteka – in to

je priložnost, da skupaj predlagamo, kako bo

strategija dalje spodbujala družbeno in

državljansko udejstvovanje mladih ter prispevala k

boljšim odločitvam, ki vplivajo na njihova življenja.

Evropska komisija že zbira ideje za novo Strategijo

EU za mlade po letu 2027. Ne zamudite priložnosti

in soustvarjajte prihodnost mladih v EU.

Kako? Izpolnite spletni vprašalnik in delite svoje

poglede.

Rok za oddajo predlogov: 16. 7. 2026

Youthpass: Kratko spletno

srečanje za upravičence, 19. 5.

2026

Vabljeni na kratko spletno srečanje, na katerem bo

predstavljen Youthpass in njegova uporaba,

priložnost pa boste imeli tudi z upravičenci iz

drugih držav izmenjavi izzive in dobre prakse pri

implementaciji procesa Youthpass. Ne zamudite

priložnosti za pridobitev praktičnih nasvetov.

Srečanje bo 19. 5. 2026 od 11.30 do 13.00 v

spletnem okolju Zoom.

Rok za prijavo: 18. 5. 2026

https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/16252-EU-Youth-Strategy-post-2027_en
https://www.salto-youth.net/tools/european-training-calendar/training/online-youthpass-meeting-for-beneficiaries.14670/


Več

Več

Mednarodno usposabljanje

Keep it real! 2026, 23.-28. 8.

2026

Mladinski delavci in organizacije, ki imate malo

(ali pa še nič) izkušenj z mladinskimi izmenjavami

- vabljeni na mednarodno usposabljanje,

namenjeno podpori pri razvoju kakovostnih

projektnih idej in pripravi ustrezne prijave:

- Kaj je potrebno za dobro prijavo projekta

mladinske izmenjave?

- Kaj je vaša realnost in kako se lahko odražala v

projektu? 

- Če ste že prijavljali projekt mladinske izmenjave -

kako je bilo? S katerimi izzivi ste se soočali? Česa

ste se naučili?

- Kje dobiti uporabne nasvete za pripravo prijave?

Odgovore boste delili in dobili na usposabljanju, ki

med 23. in 28. 8. 2026 v Litvi.

Rok za prijavo: 14. 5. 2026

Evropski državljanski forumi:

pridružite se spletni razpravi o

pripravljenosti

Ste vedeli, da imajo vsi evropski državljani

možnost, da se na podlagi njihovih mnenj oblikuje

priporočila za Evropsko komisijo?

Dvakrat na leto naključno izbranih 150 državljanov

EU skupaj razpravlja o izbrani temi ter oblikuje

priporočila za Evropsko komisijo. Letošnja prva

tema je pripravljenost na podnebne nesreče,

pandemije in geopolitične izzive.

Imate izkušnje na tem področju? Pridružite se

spletni razpravi!

https://www.salto-youth.net/tools/european-training-calendar/training/keep-it-real-2026.14717/
https://citizens.ec.europa.eu/online-debate-preparedness_sl


Več

Poziv za vključitev novih

udeležencev v Iniciativo ALMA

Objavljen je poziv za vključitev novih udeležencev v

Iniciativo ALMA, ki omogoča pridobivanje novih

znanj, kompetenc in izkušenj, skupaj z

dvomesečno delovno-učno izkušnjo v tujini. V

program bodo vključili 12 novih udeležencev, ki

niso zaposleni, se ne izobražujejo in se ne

usposabljajo (NEET).

Prednost pri vključevanju imajo mladi od 18 do 35

let, ki so dolgotrajno brezposelni in potrebujejo

dodatno podporo pri vključevanju na trg dela.

Rok za prijavo: 20. 5. 2026

Informativni dan: 12. 5. 2026 ob 10.00 v spletnem

okolju Zoom

V Kopru in Lescah o

mladinskem delu v občinah

V začetku aprila smo z Uradom RS za mladino,

Mrežo MaMa in Mladinskim svetom Slovenije

organizirali regijska dogodka Mladinsko delo in

mladi v občini. Namenjena sta bila razpravi o

pomenu mladinskega dela ter predstavitvi

priložnosti, ki jih mladim in organizacijam

prinašata programa Erasmus+: Mladina in

Evropska solidarnostna enota.

Dogodka sta poudarila ključno vlogo mladih kot

nosilcev sprememb ter pomen podpore lokalnih

skupnosti in odločevalcev pri razvoju kakovostnega

mladinskega dela. Utrinke si lahko ogledate v

kratkem videoposnetku.

https://www.ess.gov.si/novica/iniciativa-alma-odprte-prijave-za-mlade-od-18-do-35-let/
https://www.ess.gov.si/iskalci-zaposlitve/delo-v-evropi-eures/iskanje-zaposlitve-v-evropi/iniciativa-alma-podpora-pri-zaposlovanju-mladih-1/


Več

Več

Več

Slovenska delegacija na

otvoritveni slovesnosti

evropskega tedna mladih v

Bruslju

Med več kot 1000 udeleženci slavnostnega odprtja

evropskega tedna mladih v Bruslju je bila tudi 10-

članska slovenska delegacija, naša sodelavka Mija

Pungeršič pa je bila govorka na enem od panelov.

Z Ahmedom Kullabom sta namreč del razstave

navdihujočih zgodb, ki obeležuje 30 let

prostovoljstva in solidarnosti v EU programih za

mlade. Utrinke in predstavljene zgodbe najdete na

spodnji povezavi.

Usposabljanje prostovoljcev

na Čatežu ob Savi

Aprila je bilo na Čatežu ob Savi usposabljanje ob

prihodu in vmesno vrednotenje za 34 prostovoljcev

Evropske solidarnostne enote. Med drugim so

skozi aktivnost Humans of Solidarity delili svoje

poglede na solidarnost - iskrene, surove in

navdihujoče. Vabljeni, da si jih preberete in

ogledate skupaj z ostalimi utrinki z usposabljanja.

https://www.youtube.com/shorts/hDnPKID_gJc
https://www.movit.si/bruselj-zacetek-evropskega-tedna-mladih-s-slovensko-delegacijo/
https://www.facebook.com/mladivakciji/posts/pfbid02hSB7rbbtZcD5ULyCqQAsA562xodaCsR2AqD6f4Uigpn4jFNoBRLpHkdYCxeHEEk2l


Več

Več

Naj vaš projekt zacveti na vrtu

participacije

Dobrodošli na vrtu participacije – novo

izobraževalno gradivo za podporo pri pripravi 

vloge za projekte v sklopu ukrepa aktivnosti

udejstvovanja mladih programa Erasmus+:

Mladina (KA154). S to publikacijo se lahko učite in

razvijate svoje zamisli na področju participacije

mladih v demokratičnem življenju mladih na

lokalni, regionalni in evropski ravni.

Primerjalna analiza

nacionalnih politik: Dostop

mladih do cenovno dostopnih

in kakovostnih stanovanj

Poročilo platforme Youth Wiki Youth access to

affordable and quality housing - a comparative

analysis of national policies predstavlja pregled

ukrepov politik, ki podpirajo dostop mladih do

cenovno dostopnih in kakovostnih stanovanj v 34

evropskih državah. S svojimi zaključki poročilo

prispeva k usmerjanju nadaljnjih korakov ter

opredeljuje več predlogov za napredek

stanovanjskih politik za mlade v Evropi.

https://www.movit.si/naj-vas-projekt-zacveti-na-vrtu-participacije/
https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/b6e798d7-28ec-11f1-a7dd-01aa75ed71a1/language-en


Več

Več

T-Kit 3: Project Management

V najnovejši posodobitvi publikacije Project

Management iz zbirke Youth Partnership Training

Kits so zbrani praktični napotki skozi celotni

projektni cikel mladinskih projektov. Naslavlja tudi

ključne novosti in aktualne tematike na področju

mladine, vključno s participacijo, kulturno

senzibilnostjo, okoljsko trajnostjo, dobrim

počutjem, digitalnimi orodji in umetno inteligenco.

Youthpass v letu 2025

2 milijona potrdil Youtpass – številka je bila

presežena že oktobra 2025, od takrat pa se je

zgodilo še mnogo drugih aktivnosti –

videoposnetki, raziskava, usposabljanja – preverite

infografiko s pregledom aktivnosti in številk v letu

2025! Med drugim je bilo lani izdano rekordno

število potrdil – skoraj 235.000 v več kot 10.000

projektih, ki so jih je izvajalo skoraj 6.000

organizacij. 

Zavod Movit

Dunajska cesta 5, Ljubljana

Slovenija
Odjava od Movičnika

https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/t-kit-3-project-management
https://www.movit.si/youthpass-v-letu-2025/
https://www.movit.si/wp-content/uploads/2026/05/Youthpass-Overview-2025.pdf
https://www.movit.si/wp-content/uploads/2026/05/Youthpass-Overview-2025.pdf
https://dashboard.mailerlite.com/preview/2234518/emails/186710043860665600
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